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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13272-2:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zabezpečuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument spolu s EN 13272-1:2019 nahrazuje EN 13272:2012.

Tento soubor dokumentů Drážní aplikace – Elektrické osvětlení v kolejových vozidlech veřejných
dopravních systémů sestává z následujících částí:

–    Část 1: Železnice;

–    Část 2: Městské dráhy (tento dokument).

Ve vztahu k EN 13272:2012 byly provedeny následující změny:

–    tato část EN 13272 týkající se elektrického osvětlení ve vozidlech městských drah je nová,
zatímco EN 13272-1 (týkající se železnice) byla revidována s ohledem na příslušné TSI a nové
technologie osvětlení.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (EFTA).

Podle Vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Tento dokument stanoví požadavky na vnitřní osvětlení vozidel městských drah podle definice CEN-
CENELEC Guide 26.



1 Předmět normy
Tento dokument obsahuje požadavky a doporučení pro systémy elektrického osvětlení v interiérech
kolejových vozidel městských drah podle definice v CEN-CENELEC Guide 26, tj. systémy metra,
tramvají, lehkých železnic a místních kolejových systémů za všech provozních a nouzových
podmínek.

Tento dokument se použije pouze pro nová vozidla.

Použití tohoto dokumentu při modernizaci existujících vozidel je předmětem dohody smluvních stran.

Tento dokument rovněž definuje požadavky na zkoušení a hodnocení pohodlí.

Tento dokument se nevztahuje na osvětlení instalované v přístrojích nebo kontrolních světlech.

Tento dokument se nevztahuje na osvětlení instalované pro účely indikace nebo efektů včetně
blikajících světel a dekoračního osvětlení.

POZNÁMKA 1 Požadavky na osvětlení interiérů železničních vozidel je uvedeno v EN 13272-1.
POZNÁMKA 2 Požadavky na osvětlení přístrojů v kabině strojvedoucího železničních vozidel je
uvedeno v EN 16186-2.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


